LAPORAN PUBLIKASI TRIWULANAN Laporan Informasi Lainnya

Aplikasi Pelaporan Online OJK (APOLO)



Nama Lembaga Jasa Keuangan : PT Bank Perekonomian Rakyat Bhakti Riyadi

Posisi Laporan

: Juni 2025

Anggota Direksi BPR dan Anggota Dewan Komisaris BPR	Pemegang Saham	Pemegang Saham Pengendali (Ya/Tidak)	Ultimate Shareholaers
DIREKSI	1. EMY DAMAYANTI RATNANINGSIH, ST, MM (30.18%)	Ya	1. EMY DAMAYANTI RATNANINGSIH
1. ANGGORO MAHENDRA SETYAWAN	2. DJOKO SUTRISNO,SE (16.68%)	Tidak	
2. SUMANTO	3. SYAMSUL MA'ARIF (15.38%)	Tidak	
DEWAN KOMISARIS	4. SETYA JATI KUSUMA, SE (8.77%)	Tidak	
1. SYAMSUL MAARIF	5. INDRAWATI HARTONO (6.61%)	Tidak	
2. SETYA JATI KUSUMA	6. BAGUS PRIHARTANTO, SE, MSI (5.15%)	Tidak	
	7. GRANTIKA (3.09%)	Tidak	
	8. KOTOT TAMTAMA (3.09%)	Tidak	
	9. ANGGORO MAHENDRA SETYAWAN (2.06%)	Tidak	
	10. Lainnya (8.99%)	Tidak	

Nama Kantor Akuntan Publik yang mengaudit laporan keuangan tahunan: INDARTO DAN YUDHIKA Nama Akuntan Publik yang mengaudit laporan keuangan tahunan: INDARTO WALUYO, M.ACC, AK, CPA, CA, CPI,

3. Penyajian Laporan Keuangan Publikasi ini belum sepenuhnya mengacu pada Pedoman Akuntansi BPR.

Klaten, 17 Juli 2025

PT Bank Perekonomian Rakyat

Bhakti Riyadi

Anggoro Mahendra Selyawan

Direktur Utama

Sumanto

Direktur

^{1.} Informasi keuangan di atas disusun untuk memenuhi Peraturan OJK Nomor 23 Tahun 2024 tanggal 25 November 2024 tentang Pelaporan Melalui Sistem Pelaporan Otoritas Jasa Keuangan dan Transparansi Kondisi Keuangan Bagi Bank Perekonomian Rakyat dan Bank Perekonomian Rakyat Syariah dan Surat Edaran Otoritas Jasa Keuangan Nomor 16/SEOJK.03/2024 tanggal 29 November 2024 tentang Pelaporan Melalui Sistem Pelaporan Otoritas Jasa Keuangan dan Transparansi Kondisi Keuangan Bagi Bank Perekonomian Rakyat. 2. Laporan Keuangan Publikasi ini sepenuhnya menjadi tanggung jawab Direksi BPR.